AXKHEEIY

A OMAAAY

1. Na Ppeite 1o nedlo opiopol Tov TOPRKATE TUVEPTHGEDY:
. 4 —16
1 =45 ii =—
) fl:x} x—1 ) fIL.I}I x°—dx

: V) f(x)=—

|x|+ x

i) f(x)=—

x +1

2.  Oupolog tov suvaptioeay:

i) f{I]=m+JE—x i) f(x)= [_a
iil)  flx)=+-x"+4x-3 iv) flx)= :

3. Alvetol n cuvdpnon

Lavx<0
f{ﬂ - '\2x+3, avx =
Nuo Bpeite tig nipée f(-35), f(0) van f(6).

4, Mia guvapinon f opileter we e€fe:
“Fréwov évav puoicd amfud, rpoofecse o' avrdv 1o 1, molloniagiooe To
afpoigua ue 4 kot aro yivduevo mpdolece to tetpdywvo Tov opiBuoh ",
i) Na Bpeite tov thro e £ ot ot cuvéyeln Tic Tnés e via x =0,
x=1, x=2 wm x=3. T1 napatnpeite;

ii) Nua Bpeite tove puoikoic apiBuobds x o tove owoious woyhet
flx)=36, flx)=49, f(x)=100 wat f(x)=144,

5. Alvovral o1 suvapTiceLs:

X216 w ) h(x)=—

x —dx =+l

i) f{x}=%+5, i) g(x)

Na Bpeite Tig Tipég Tov x vio TG Omoieg woyher

D fx)=7 i) g(x)=2 car i) h{xj=%.



